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Programa de Fortalecimiento de la Infraestructura Científica y Tecnológica – PFICyT
Fundamentación y Descripción del Proyecto
1. Justificación del Proyecto 

La justificación del proyecto deberá contener una fundamentación de la solicitud donde se presente un claro diagnóstico de la situación de infraestructura de la institución, considerando indicadores como la relación de la superficie construida (m²) sobre el total de investigadores y becarios, los riesgos edilicios relativos a problemas de seguridad e higiene, la falta de infraestructura para albergar el equipamiento existente y la necesidad de incorporar nuevos espacios debido a la proyección realizada en el Plan de Desarrollo Institucional.
2. Plan de Desarrollo Institucional

La información solicitada en este punto deberá ser suministrada sobre la base de las variables enumeradas en la Memoria Descriptiva e incluir las actividades planeadas y una proyección de la evolución de la institución en el mediano plazo (3-5 años), como así también la previsión para el mantenimiento del nuevo edificio. Se deberán identificar las necesidades concretas de espacios para el funcionamiento de la institución a fin de asegurar que la intervención solicitada responda a una propuesta que implique un mejoramiento de la actividad que allí se desarrolla.
3. Memoria Técnica
Deberá describir las características del emplazamiento (ámbito rural, suburbano o urbano), los requisitos físico-funcionales planteados, la propuesta arquitectónica expresando los objetivos del proyecto, el criterio de implantación en el terreno y de resolución interna del edificio, las particularidades constructivas y las posibilidades de conexión a redes de servicios existentes. 
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