INSTRUCTIVO PARA COMPLETAR EL F572 WEB – IMPUESTOS A LAS GANANCIAS

Para poder presentar el F572 web, el trabajador deberá ingresar en www.afip.gob.ar – Acceso con Clave Fiscal como mínimo nivel de seguridad 2 o superior.- y a continuación se desplegará el listado de sistemas que tiene habilitados.

En caso de no estar habilitado el servicio “SiRADIG – Trabajador”, deberá dar de alta al mismo ingresando en la misma página al “Administrador de Relaciones de Clave Fiscal”, adherir servicios, AFIP, servicios interactivos, y ahí elegir la opción “SiRADIG – Trabajador” ; luego apretar confirmar. Cerrar la pagina y al volver ingresar ya estará dado de alta el servicio.
El trabajador tendrá tiempo hasta el 31 de enero del año siguiente al que se declara para ingresar en el SiRADIG los datos correspondientes a los conceptos que correspondan ser tenidos en cuenta para su liquidación del Impuesto a las Ganancias. Es decir, que si el periodo fiscal que se declara es 2014, se podrán ingresar los datos en el SiRADIG hasta el 31 de enero de 2015.

Datos personales

Al ingresar al SiRADIG, el sistema le exhibirá su CUIL / CUIT, debiendo clickear la opción “continuar”, mostrándole a continuación su nombre y apellido.

En la opción “Datos Personales” podrá verificar su Apellido y Nombre y el domicilio que se encuentra informado en las bases de AFIP.

DATOS DE LOS EMPLEADORES.

El trabajador deberá consignar la información referida al empleador o empleadores que tuvo durante el periodo fiscal que declara, debiendo indicar cual de ellos es su agente de retención.

De acuerdo con lo establecido en el Articulo 3° de la RG 2437/08 (AFIP), deberá actuar como agente de retención aquel que abone las remuneraciones de mayor importe.
Al declarar al empleador que actúa como agente de retención, deberá consignar los datos referentes a los siguientes campos obligatorios:
- CUIT DEL EMPLEADOR
- FECHA DE INICIO DE LA RELACIÓN.
- ¿ES AGENTE DE RETENCIÓN?
CUIT DEL EMPLEADOR: Es un campo obligatorio donde Usted deberá ingresar la CUIT de su empleador.
RAZÓN SOCIAL o APELLIDO y NOMBRE: Una vez consignada la CUIT, la Aplicación Web le mostrará el dato relacionado correspondiente como figura en el Padrón general de Contribuyentes de esta AFIP.
FECHA DE INICIO DE LA RELACIÓN: Deberá ingresar el dato correspondiente en este campo obligatorio.
¿ES AGENTE DE RETENCIÓN? En este campo obligatorio, deberá seleccionar la opción "SI". De no consignar el valor SI, Usted NO PODRÁ INGRESAR VALOR ALGUNO PARA SUS DEDUCCIONES.
Una vez incorporados todos los datos, deberá presionar el botón "Guardar" para que los mismos queden almacenados en la Aplicación Web.
Los datos consignados precedentemente son requisito para que el sistema permita continuar cargando información.

Respecto de los empleadores que no actúen como Agentes de Retención, el trabajador deberá ingresar los importes de remuneración y deducciones que surjan del recibo de haberes extendido por dichos empleadores.
Deberá tener en cuenta lo siguiente:
- MES: Deberá seleccionar del listado desplegable el mes al cual corresponde los datos a informar
- IMPORTE GANANCIAS BRUTAS: Aquí deberá consignar el monto del sueldo bruto total que figura en su recibo de sueldo del mes que Usted está informando.
- APORTES SEGURIDAD SOCIAL: Deberá consignar el monto correspondiente a su aporte según figura en su recibo de sueldo del mes que Usted está informando.
- APORTES OBRAS SOCIAL: Deberá consignar el monto correspondiente a su aporte según figura en su recibo de sueldo del mes que Usted está informando.
- APORTES SINDICAL: Deberá consignar, si está afiliado al sindicato de su rama laboral, el monto correspondiente a su aporte según figura en su recibo de sueldo del mes que Usted está informando.
- IMPORTE RETRIBUCIONES NO HABITUALES: En este campo deben informarse aquellos conceptos que no son percibidos habitualmente todos los meses, como por ejemplo: Sueldo anual complementario, plus vacacional, gratificaciones extraordinarias, etc. Deberá consignar el monto correspondiente a dichas retribuciones según figura en su recibo de sueldo del mes que Usted está informando.

- IMPORTE RETENCIONES GANANCIAS SUFRIDAS: Deberá consignar el monto correspondiente a dichas retenciones sufridas según figura en su recibo de sueldo del mes que Usted está informando.
- AJUSTES: En este campo, deberá informar los ajustes que haya percibido. Allí deben informarse los Ajustes en los haberes correspondientes a meses anteriores al de carga, pero dentro del mismo período fiscal que se está declarando.

CARGA DEL FORMULARIO
En la solapa “Carga del Formulario” se podrá acceder a los siguientes campos:

Detalle de las Cargas de Familia
En este ítem se podrán informar aquellos parientes por consanguinidad y/o afinidad que se detallan a continuación  los cuales deben estar a cargo del trabajador, ser residentes en el país y no obtener ingresos anuales superiores al mínimo no imponible.

- Conyuge;
- Hijo, hija, hijastro/a menor de 24 años o incapacitado para el trabajo;
- Nieta/o, bisnieto/a menor de 24 años o incapacitado para el trabajo;

- Padre, madre, abuelo, abuela, bisabuelo, bisabuela, padrastro y madrastra;
- Hermano o hermana menor de 24 años o incapacitado para el trabajo;

- Suegro, suegra; yerno o nuera menor de 24 años o incapacitado para el trabajo

 

DEDUCCIONES Y DESGRAVACIONES (MONTOS EROGADOS EN EL AÑO EN CURSO)

Cuotas medico – asistenciales

Deberá consignar los importes realmente abonados en concepto de cuotas o abonos a instituciones que presten cobertura medico asistencial (Medicina Prepaga o aportes complementarios a obras sociales), correspondientes al empleado y a las personas que revistan para el mismo el carácter de cargas de familia, informadas en la pantalla “Detalle de las Cargas de Familia”.

Primas de seguro para el caso de muerte

Se podrán deducir los seguros que cubren riesgos de muerte del empleado. En el caso de seguros mixtos, solo será deducible la parte de la prima que cubre el riesgo de muerte, excepto para los casos de seguros de retiro privado administrados por entidades sujetas al control de la Superintendencia de Seguros, que serán deducibles en su totalidad.

Donaciones

Se podrán deducir las donaciones efectuadas a los fiscos nacionales, provinciales y municipales, a las instituciones religiosas, asociaciones, fundaciones y entidades civiles, en tanto se encuentren reconocidas por la AFIP como exentas del impuesto a las ganancias.

Las donaciones podrán ser realizadas en efectivo y/o en especie.

Cuando sean en efectivo, las mismas deberán ser efectuadas, para permitir su deducción  mediante depósito bancario, giro o transferencia bancaria, débito en cuenta a través de cajero automático, débito directo en cuenta bancaria, o débito directo en cuenta de tarjeta de crédito.

Intereses por Prestamos Hipotecarios

Se podrá deducir el importe de los intereses correspondientes a créditos hipotecarios otorgados por la compra o construcción de inmuebles destinados a casa-habitación. 

Gastos de Sepelio 

Se trata de los gastos de sepelio incurridos en el pais originados por el fallecimiento del empleado o de las personas que esten a su cargo, informadas en la pantalla “Detalle de las Cargas de Familia”.

Gastos médicos y paramédicos
Comprende los honorarios facturados correspondientes al empleado y a las personas indicadas en como Cargas de Familia en concepto de asistencia sanitaria medica y paramédica; de hospitalización en clínicas, sanatorios o establecimientos similares; las prestaciones accesorias de la hospitalización; los servicios prestados por los médicos en todas sus especialidades; los servicios prestados por los bioquímicos, odontólogos kinesiólogos, fonoaudiólogos, psicólogos, etc.; los que presten los técnicos auxiliares de medicina y todos los demás servicios relacionados con la asistencia incluyendo el transporte de heridos y enfermos en ambulancias o vehículos especiales

Serán computadas siempre y cuando se encuentren debidamente facturadas por el respectivo prestador del servicio y no se encuentren beneficiados por sistemas de reintegro.
Deducción del Personal Domestico

Los trabajadores que revisten el carácter de “dadores de trabajo” con relación al personal domestico, podrán deducir la remuneración abonada al mismo como así también las contribuciones patronales ingresadas, que se encuentran incluidas en la cotización fija mensual.

Aportes a Sociedades de Garantía Reciproca Aportes Efectuados por los Socios Protectores de Sociedades de Garantía Reciproca.
Se deberá informar la CUIT de la Sociedad de Garantía Reciproca y los aportes efectuados durante el año calendario que se esta declarando.

Reintegro de Aportes de Socios Protectores a Sociedades de Garantía Reciproca

Se deberá informar la CUIT de la Sociedad de Garantía Reciproca y los reintegros efectuados durante el año calendario que se esta declarando y si cumplen o no con los requisitos para haber sido deducidos.

A este ítem también podrá ingresarse por la pantalla Ajuste por Sociedades de Garantía Reciproca, dentro de la opción Ajustes.

Vehículos de Corredores y Viajantes de Comercio

En el caso de poseer un vehículo afectado a la actividad se deberán informar los datos relacionados con el mismo aunque el rodado se encuentre totalmente amortizado. Dicha información servirá para admitir la procedencia de los gastos relacionados con el automotor. Cumplidos los 5 años desde la fecha de su afectación  no le permitirá el ingreso de valor alguno en el campo “Valor Total de la Amortización del Periodo”.
Gastos de Movilidad, Viáticos y Representación e Intereses de Corredores y Viajantes de Comercio

Los Corredores y Viajantes de Comercio deberán informar los gastos de movilidad, viáticos y representación realmente incurridos relacionados con su actividad, como así también los intereses por deudas relativos a la adquisición del rodado afectado a su actividad.

Otras Deducciones y desgravaciones

En esta pantalla se podrán cargar los conceptos que se despliegan al presionar el cursor en el campo “Motivos”.

Con cada opción seleccionada se abrirán nuevos campos para individualizar correctamente la deducción que intenta incorporar.
Otras Retenciones, Percepciones y Pagos a Cuenta

Pagos a Cuenta – Compras en el Exterior – Moneda extranjera
Si bien el empleado podrá cargar los datos correspondientes a este concepto mensualmente o en el momento que así lo desee, el agente de retención sólo podrá computar este pago a cuenta en la liquidación anual o, en su caso, en la liquidación final.
En esta pantalla se deberá consignar el tipo de tarjeta con que se hizo la operación, seleccionar la denominación e ingresar el número de la misma.

A continuación se solicitara CUIT y Razón Social o Denominación del agente de percepción y el monto total de la percepción sufrida.

 
 
Para Compras con tarjeta de crédito y/o débito
Deberá colocar los datos de la tarjeta (si es de crédito o debito) y luego el Cuit del agente de percepción (Cuit del banco asociado a la tarjeta, Banco Francés, Banco Nación, etc) Al seleccionar "Agregar mes individual", podrá ingresar el mes y el importe correspondiente que surge del resumen de la tarjeta ya cotizado en pesos.
En el item Percepciones, el Total se completará automáticamente a medida que va cargando los montos de cada tarjeta.
 
 Para compras de servicios turísticos
En “Forma de pago” debe seleccionar el tipo de pago (Tarjeta de crédito/débito, efectivo, depósito en cuenta de terceros). Si selecciona “Tarjeta de crédito”, le pedirá el nombre y Cuit de la tarjeta. Si selecciona “tarjeta de débito” o “depósito en cuenta de de terceros”, deberá el CBU asociado a la cuenta bancaria.
En el campo CUIT, deberá incorporar el correspondiente a la entidad que figura en el comprobante respaldatorio.
En “Periodo”, deberá seleccionar el mes que conste en el comprobante en donde figura la percepción correspondiente.
El campo “percepción se completará en forma automática, completando los datos del comprobante en la opción “Alta de comprobante”.
 
Para compra de pasajes

En “Forma de pago” debe seleccionar el tipo de pago (Tarjeta de crédito/débito, efectivo, depósito en cuenta de terceros). Si selecciona “Tarjeta de crédito”, le pedirá el nombre y Cuit de la tarjeta. Si selecciona “tarjeta de débito” o “depósito en cuenta de de terceros”, deberá el CBU asociado a la cuenta bancaria.
En el campo CUIT, deberá incorporar el correspondiente a la entidad que figura en el comprobante respaldatorio.
En “Periodo”, deberá seleccionar el mes que conste en el comprobante en donde figura la percepción correspondiente.
Luego, deberá completar los campos: Nº de Ticket o pasaje, Fecha de Compra o Emisión (formato DD/MM/AAAA), Pasajero (donde se desplegará un listado para elegir al titular y a las cargas de familia declaradas, informando la misma cantidad de tickets como de pasajeros), Monto total (según figura en el pasaje o ticket), Monto de Percepción (el que surge en el comprobante informado).
 

Operaciones de adquisición de moneda extranjera –billetes o cheques de viajero- para gastos de turismo y viajes, y transferencias al exterior por turismo y viajes, sujetas a validación fiscal
Allí, deberá consignar fecha, tipo y monto de compra; CUIT y Denominación del agente de percepción y el monto total de la percepción sufrida. 

Pago a cuenta – R.G  3583 / 2014. Adquisición de moneda extranjera para tenencia de billetes extranjeros en el país
Al presionar sobre dicha opción, el sistema le exhibirá las siguientes opciones:
 

1. Operación:  
· DJAH: El sistema exhibirá un listado con aquellas operaciones que Ud. efectúo. Deberá seleccionar aquella que contenga el pago a cuenta que Ud. pretende deducir.  

· MONTO COMPRADO: Al seleccionar la "DJAH", el sistema le exhibirá el monto comprado informado por el agente de percepción.

· FECHA DE COMPRA: Al seleccionar la "DJAH", el sistema le exhibirá la fecha de compra informado por el agente de percepción.

2. Agente de percepción: 

· CUIT: Al seleccionar la "DJAH", el sistema le exhibirá la CUIT del agente de percepción. 

· RAZÓN SOCIAL: Al seleccionar la "DJAH", el sistema le exhibirá la razón social del agente de percepción.

3. Percepción:

· MONTO COMPRADO SUJETO A PERCEPCIÓN: Campo obligatorio, deberá informar el monto de compra sujeto a percepción.

· MONTO PERCEPCIÓN: Campo obligatorio, deberá informar el monto de la percepción sufrida.

· FECHA DE PAGO PERCEPCIÓN: Campo obligatorio, deberá informar la fecha de pago de la percepción sufrida.

   

UNA VEZ CARGADOS LOS DATOS, DEBERIA SELECCIONAR "VISTA PREVIA" PARA VER UN RESUMEN DE LOS DATOS INGRESADOS, Y LUEGO DEBERÁ SELECCIONAR "ENVIAR AL EMPLEADOR" PARA QUE EL FORMULARIO QUEDE EFECTIVAMENTE GENERADO.
UNA COPIA DEL FORMULARIO GENERADO DEBERIA ENVIARLA POR MAIL, A FIN DE QUE PODAMOS PROCESARLA MÁS RÁPIDAMENTE.
