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CONVOCATORIA DE PROYECTOS PARA MEJORA DE INFRAESTRUCTURA 2015
Bases de la Convocatoria

Buenos Aires, agosto de 2015


El Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET), a través de fondos propios, convoca a la presentación de proyectos dirigidos a mejorar la infraestructura de las Unidades Ejecutoras (en adelante UE) integrantes o asociadas al Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (en adelante CONICET).

La presente convocatoria busca atender situaciones críticas, mediante acciones que contribuyan al mejoramiento de la calidad de la infraestructura científica y tecnológica de las instituciones, observándose su impacto en las condiciones de trabajo de los investigadores, becarios y técnicos, en los propios desempeños y en los resultados de las actividades de investigación, desarrollo, transferencia e innovación de las instituciones.

1. Objetivo

El llamado tiene por objetivo mejorar la infraestructura de las UE integrantes o asociadas al CONICET. El impacto esperado posibilitará un desarrollo de nivel superior en la actividad de las UE.

Los proyectos que sean aprobados recibirán financiamiento a través del CONICET para la realización de las obras. El presupuesto que se destinará a la convocatoria será de PESOS VEINTE MILLONES ($ 20.000.000)
2. Beneficiarios
Esta convocatoria está dirigida   a Unidades Ejecutoras del CONICET en todo el territorio Nacional, ya sean individuales o participen de doble dependencia con otras instituciones. Quedan excluidos de la presente convocatoria, aquellas UE que fueran beneficiarias del Plan Federal de Infraestructura para la Ciencia y la Tecnología en sus 2 primeras etapas.

3. Proyectos elegibles

El subsidio otorgado por el CONICET se aplicará exclusivamente a las obras civiles de infraestructura edilicia y de servicios, ya sean ampliaciones, remodelaciones y refacciones de espacios destinados a la investigación o áreas de apoyo como así también a la  adecuación de espacios e instalaciones a normativas vigentes (seguridad, municipales, medioambientales; electricidad, gas, incendio, redes, etc.).

Cada proyecto tendrá 1 (una) Institución Beneficiaria (IB), siendo responsable de la coordinación del proyecto el Director de la Unidad Ejecutora o quien este designe. 

4. Financiamiento y plazos de ejecución
El beneficio para el financiamiento de proyectos aprobados consistirá en una subvención no reintegrable, correspondiente al 100% del costo total del proyecto, y se aplicará exclusivamente a las obras civiles de infraestructura edilicia. El monto máximo a financiar para cada obra será de pesos SETECIENTOS MIL ($ 700.000). 

La presente convocatoria tiene un carácter taxativo respecto al monto máximo a otorgar, por lo que deberá incluirse en el marco de la solicitud, el pago de honorarios profesionales (Proyecto y Dirección de obra), adicionales de obra o redeterminación de precios.
El plazo máximo de ejecución de cada una de las obras aprobadas en la convocatoria será de hasta CINCO (5) meses.
.

5. Presentación de los proyectos
Las bases y formulario de la convocatoria podrán solicitarse por correo electrónico a infraestructura2013@conicet.gov.ar u obtenerse desde la página web del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas  (www.conicet.gov.ar).

Una vez que se complete la información solicitada, se deberá enviar en sobre cerrado dos juegos completos de los formularios y de la documentación anexa,

firmados en todas sus páginas y una copia de toda la documentación en soporte informático (CD o DVD). Los formularios y documentos contenidos en el CD o DVD deben coincidir con los impresos y firmados.

La presentación de los proyectos y su documentación complementaria deberá realizarse –sin excepción- en la mesa de entradas del CONICET, Godoy Cruz 2290 C.A.B.A., de 9 a 17hs, a nombre de Área de Infraestructura - Gerencia de Administración, identificando la leyenda “CONVOCATORIA DE PROYECTOS PARA MEJORA DE INFRAESTRUCTURA 2015” y el nombre de la Institución (UE integrante o asociada al CONICET) que presenta el proyecto.
La fecha límite de presentación de proyectos será el  de 30 septiembre de 2015 a las 12 horas.

Las presentaciones que se realicen por correo postal deberán tener matasellos de correo con fecha igual o anterior al 30 setiembre de 2015.
Consultas: Podrán efectuarse por correo electrónico a infraestructura2013@conicet.gov.ar
6. Orden de la documentación a presentar:

Las presentaciones deberán contener la siguiente documentación:
a) Formulario (en soporte papel). Una vez completado el Formulario se deberá  imprimir y registrar en el mismo las firmas de la máxima autoridad de la Institución Beneficiaria y Responsable de la coordinación del  Proyecto, cuando corresponda (acompañadas en ambos casos con el sello aclaratorio de nombre y cargo).

b) Breve memoria justificativa de necesidades y fotografías del área a intervenir.
c) Presupuesto.
d) Descripción  de las obras civiles a realizar acompañadas en lo posible de un anteproyecto, con la conformidad del Responsable del Area de Arquitectura o Mantenimiento Edilicio. 
e) Aprobación del Responsable del Servicio de Seguridad e Higiene (en soporte papel), respecto al encuadre de las obras civiles a ejecutar de acuerdo a la normativa vigente.  Ley 19.587/72 (HIGIENE Y SEGURIDAD DEL TRABAJO) y Ley 24.557/95 (LEY SOBRE RIESGOS DEL TRABAJO).
7. Justificación del proyecto

Fundamentación de la solicitud donde se presente un claro diagnóstico de la situación de infraestructura de la institución, considerando riesgos edilicios relativos a problemas de seguridad e higiene, la falta de infraestructura para albergar el personal o equipamiento existente o la necesidad de adecuación de espacios e instalaciones a normativas vigentes (seguridad, municipales, medioambientales; electricidad, gas, incendio, redes, etc.).
8. Documentación fotográfica
Se adjuntarán fotografías desde y hacia el área a intervenir y en caso de refacciones o ampliaciones las fotografías deberán expresar las características del área de intervención. 

9.  Presupuesto
Se presentará un listado diferenciando rubros principales, indicando el costo

estimado de cada uno de ellos y el total del presupuesto a solicitar en la presente convocatoria.
10.  Plazo de obra 
Se deberá Indicar el plazo de obra estimado, teniendo en cuenta que el mismo no podrá superar los cinco meses de ejecución.
11.  Admisibilidad de los proyectos
La admisión de los proyectos será resuelta por una comisión creada a tal efecto por el Conicet y notificada fehacientemente a los presentantes.
12.  Criterios de evaluación de los proyectos
Los criterios generales de evaluación girarán en torno a dos aspectos principales:

i) La justificación del proyecto (diagnóstico y criticidad del programa de

necesidades).

ii) Los aspectos técnicos-constructivos, económicos y ambientales que hacen a

la calidad del anteproyecto, como así también su factibilidad de ejecución.

13.  Resultados esperados
Se espera que la aprobación y culminación de las obras contribuya al mejoramiento de la calidad de la infraestructura científica y tecnológica de las instituciones, observándose su impacto en las condiciones de trabajo de los investigadores, becarios, técnicos y administrativos, en los propios desempeños y en los resultados de las actividades de investigación, desarrollo, transferencia e innovación de las instituciones.
